1:1000
100

VYSKOVE POMERY

PRICNY SKLON

KOTA NIVELETY

KOTA TERENU

SROV. ROVINA

STANICENI

SMEROVE POMERY

1:1000
100

VYSKOVE POMERY

PRICNY SKLON

KOTA NIVELETY

KOTA TERENU

SROV. ROVINA

STANICENI

SMEROVE POMERY

- Modernizace silnice ~_
N Modernizace Zivi&. vrstev silnice 8 -
~
[e0]
o]
R = 2000m R =2500m W
t = 6,30m R = 6000 t = 7,50m E R =3000m
R=gooom Y= O0Im t= g 9(r)nm R =2000m Y= 00Im t = 9,30m
B - = - - R = 5000m = =
t= 510m R=2000m  R=3000m _ _ R = 2000m y= 00lm t= 690m i} R = 8000m R = 2500m _ y= 00Im g =23000m
! = t = 8,10m R=10000m R =10 000m ’ ’ t= 875Mm t= 1040 R =10 000m
= 0,00m t= 620m ’ t= 6,30m = 0,01m | A0m t = 6,90m t= 7,50m
y ! y= 0,01m y= 0,01m t = 14,0m t = 14,0m - J R =0m R = 6000m B R =0m y= ! y= 0,01lm y= 0,01m — 0,0lm t = 12,0m B - 0,0lm R=0m
y=  00lm R=0m y=  0,0lm y= 001m C = 1 eom R = 0m R=0m R = 0m y y= 0 y= 00im R=0m y= 0
= 15, 0 o
+0,24%  _ 0 - 0 = +0,24% -0,09% + 0,60% 0 +0,35% + % - 0 -
- 0,56% -039% g peom 00 +0,16% - 0,12% -0.04% 0 2404 +0,04% 0,9% o OO 0,33% +0,26% +0,13% d=osom  di=212sm  di=150m 0% di=2025m e s 10,70 - 0.92% _ 3000 +0,20%
D& di = 25,85m d1=21,25m di = 37,75m dl = 106,95m di = 25,40m dl=: _. 91=10.25m - 0,33% +0,19% T U,5970 : di = 69,15m ' @ di = 39,85m S = 65,05m & = 32,75m di=24,00m W=1635m di = 15,10m
(37,75m) @#\ {F G > - 3280m of =52,10m dl = 49,20m dl = 70,15m dl = 26,90m di = 72,10m J\} (23,60m) 1|10m) (47,75m) (25,85m) HG\’\G\HQE' NS _G_
(14,45m) (12,40m) A (15,35m) (92,95m) % 2180 G\% {} (15,10m) (445m) (ofpom) &
85n1) (25,40m) (18,80m) (31,80m) dor (49,20m) (70,15m) (12,20m) ((7,054n) (6,80m {60m
3,93m) )
o 0 |0 w| o w|lv Lo o S 8 o) o) :
e e l¥e) o o o o 9 © [Te) Te} To) E o o o g o v ul-f% f' S |4 ~ e RGBS ~ — o o < o 9 Lo 0
o ~| | & IF| © — o) Lo < o ™|~ © o ©o| @ o Lo ~| 8 o o o
i 555 g 528 ks s gl B N e o B s s 2 3 9 8 S geElRlE BEEE BB 588 g f gz3f d3% RREIE
S 3 = [N < w| o © I L S I e d - o™ - ; S = . ) &
S ogg_ 88‘8 8‘88‘ g_g_; > qllz g ﬁ_ 2% 8 CT‘,_ g gggag o = 1 % SS g- GOD sl ol olo o go|lo |o |o Sl ool JSllo o o S| S| o S S 6%2‘2—%8 gagg
— Sl 2 = o Rlo =) o o v 8l S| S| |S g- N s s oo pac o o o |lo |o |o
o o - - - 1
o ol o < | < 18.70 218,76 I
. I T S| |o E 218,56 218,63 218, : 218,61
218,44 21842) | 218,29 £ [218,28 | 218,22 I 218,22 % 218,41] I I g [21844 218,25
L L = X S L - i i N
—— _ 4 - N = AN AN [ N — = T T T T e e e I -
218,48 _ . i i s R e L i L EE— A _ | |
I i | | I | | 018.00 I I 218,50 218,54 218|63 | |
Bl 218,38 218,36 i | | I 218,20 | (218,14 | 6. 218,13 H o o | | | 8@ | [zEm
2 ! | A ! | AR Ll | I |
8 ji é 8 j? 8 ! N T 8 T T | é T I |
-
8 2 8 3 S 8 8l < = 8 8 8 g & g 8 |= 28 \Zg S g S 8 8 2 g 3 8 2 8 3 é 8 3 8 S S S 8 8 8_@ 3 % S
a5% |hew  haswhgsw  h3sw ABw  N25% A3dw |4 \ o0 Raboh |Risse | R25% — h2sw | [ 25uh 20p [ Nosw 25%h | % 2% A 2% A 2% ok 2068 15% 2506 B 2% 2% 1% 5% g | 1% =.5% ow How L5% 5% =i = 00 05 B\ 1% 2%
How  |How How Epw 2% EHoow How Hog 2 1% 1% 1% 19%E | B 1% whE  Hibs = 1% =059 =0.5% o6 wE e B 1% 0% 3% 7 30 0.5% 2% 29 3,5% 4% 3% 25% 1% 3 3%| 7 1% 2%
N O Lo (o] Lo ()] — ™ o N~ (o] —— [o0] Lo A (o] 0 O ™ — o — — ©O [ee] N Lo D ™M 10 AN ™M o O — N Lo [e0] o ™ Lo Lo Lo [9N M9\ ™
N~ 10 < < ® 3 < 3 o ! A ! ! ] N N N N S N N S S S S ! N ! ! < < < < ] | ) © © ©
o O o] o] [ee) o] [ee) o] [ee) (e} o] [ee]e o] [ee) (e} o] o] O ©O o] o] o] (e@] [ee) o] o] (e} (e} (e} o oo 0 00 (e} o] (e} o] o] (e} o] (e} (e} o] (e} o0 0O (e}
— — — — — — — — — — i — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
N N (V] (V] [\ (V] [\ (V] [\ [\ N [eN[q\] [\ [\ N N N N (V] (V] N (@\] [\ (V] N [\ [\ [\ N N NN N (V] N N N N (V] [\ N N N NN [\
AN O Lo N~ — L0 [eo] o ™ o N~ [e2X*>} A (2] [o0] O (X (o2 ep} 0 O < — — N — N © < 0 O — <<t o] (2] ™ 0 AN ™M —N O I~ — A w0 D O o (9N K9V} (o] L L AN ™ ™M <
NN © 1 ) < » 3 < 3 o 23] A ) ! 0 NN N N N NN N N S S S o oSS S S < NN 0 M ™ S < << < 3 e S 17 S S 1 11 BT} oo © © o
o oo (ee] (ee] [ee] (ee] (ee] [ee] (ee] [ee] [ee] [coNee) [coXee) [ee] [ee] (ee] [co)ee] 0O o0 o o (ee] (ee] (ee] [ee] o] [ee] O o o0 ©0 o O [ee]ee} [ee] [ee] o0 o0 o0 O [ee]oe] O o©0 [ee] (ee] [ee)ee] o0 (ee] [ee)ee) [ee] oo oo [ee)ee) [ee] o o
N N N N N N N N N N N NN NN N N N NN NN N N (V] (V] (V] N N N N AN N N N N N [eN[q\] N N N N NN [e\[q\} N N N (V] NN NN (V] NN N NN N NN N N N
‘ ‘ ‘ ‘ JIRI STRANSKY, projekce dopravnich staveb/% mﬂ
533 52 Staré Hradisté 142, Pardubice Y,
i 206,00 m.n.m. BpV VED. PROJEKTANT J. STRANSKY TR ([
t( | | | | PROJEKTOVAL 0. STRANSKY, DiS. S, o= STUPEN DOKUM. DPD
o = o = o = o = o = S = = S S = = = S = = = o = = = S S = = o s o0 lepad C : o
0.0° = 2 = 0.1° = 2 = 0.2° = 2 = 03 2 2 = 0.4° = 2 = 05° = 2 = 06° = 2 = 07° = 2 INVESTOR Pardubicky kraj KRAJ: CPARDUBICKY CisLO ZAK. 403/20
: G POCET FORM.
’ g ’ ’ < ’ g ’ ’ Modernizace silnice 111/0362 OLErro > A
o S S 2 v ; . i DATUM 02. 2020
N 2 2 y . 5 = Staré Hradisté - Ohrazenice MERITKO T-1000/100
R R DR - ¥ R R ( - A - ——
| Ptima, dl. = 93,64 | Ptima, dl. = 240,20 | Ptima, dl. = 35,0 Ptima, dl. = 62,76 | Ptima, dl. = 251,64 SO 101 - Modernlzace Sllnlce CIS. KOPIE CAST CiS. PRIL.
! ! ! L R = 300m; O = 63,25m ) !
S 3 3 S 2 2 =] Podélny profil - 1. ¢ast B101| 7a
o @ ™ 0] N < ©
(2] o (e} ™ (2] <
™ ™ < < N~
_ Modernizace silnice
N Modernizace Zivi&. vrstev silnice 8 -
~
[e 0]
ol
R = 2500m ° —
t= 7.50m ! R = 2500m R =3000m R = 2000m R = 3000m R =1525m
R = 6000m y= 001m = t= 7.25m t= 7,05m t= 650m t= 7,50m t= 435m
t = 990m R=2000m ’ _ _ y= 0,01m y= 0,01lm y= 0,0lm y= 0,0lm y= 00Im R = 4000m
= 00lm t= 690m R 2o - R=8000m R = 2500m | 5 = 12000 C= 660
o = 0,01m t= 875m = 1040m = ooom  R=10000m R =2000m R =5000m R =1500m 2 oom Al y= 00im
R = 0m y= 5 y= 00Im y= 00im y= ooim L= 120m t= 6,20m t= 9,25m t = 555m t= 120m t= 50m  o_ 5 o00m |
R=0m o ’ y= 00lm R=0m y= 0,01m y= 0,01m y= 0,0lm y= 0,0lm y= 00im S 00 R =12 500m R = 5000m R = 2500m
- 0 + 0,60% +0,35% - t = 12,50m t = 8,75m t = 5,25m
+0.24% 0,09% , 0 ' +0.09% -0 460 i ) 0 - ) : :
+0,26% +0,13% eon dl=oiosm  dl=150m 0% dl = 20,25m ot d.:;,f?s/(’ 0,70% d,9792 % -0,34% +028% -019%  +0,18%  -047% +0,27% - 0.23% ~043% 14, y= 00Im y- 00im y= 0,0Im y= 0,01m
dl = 72,10m dl = 69,15m dl = 39,85m ’ G—;\'m dl = 24,20m “I1635m  g-2380m  gi=2130m  di=20,80m dl = 32,95m dl=1920m dl =14,55m ,23% di=1635m - - 0.60%
% ﬂf“—@ A (23,60m) (1l1om) (47,75m) (25,85m) \G\ ﬁ dl =90,15m = 10.05m d - 0 -0 85% 0 05 -0.630
(15,10m) (44sm) | (0pom) (12,20 (17,20m) !'=31,65m ’ - 0,65% - 0,30% 63% -0,21%
20m) |(9,10m 10,35m 8,05m (450) ’ 7,15m) T (1§0m) (70,65m) \4\G\misg,0m % Aoz H=Las0n di-
1,50m) ©0m) [0, foml|(11,65m) \¢\@\’ dl = 44,55m ; ) =14,21m
0 |0 w| o w||w Lo 0 3l gl < o) (5{50m "‘& . _C
9 Q B S| BIR| 8 B3 o | B B | P o @ o BB g o o of w| |o 0| w (23.30m) (4901h) S
P ~ ol o wlol o 2Id (R |8 3 8 KR |® & S| 8 9 3 NS wllg o ¥ 4 « RS 4 Q& RO K <l o 2 31 LI IR IR 0 0 o o ©76m)["  |8,96m
& S 8 8 RR | RIR |8 |~ it I I 1S e ] I Q o) Blle 5l 3 N 3 2z 8 Yol g | ol B o ool olle o |~ @ < i N F o
2 S s| S| o|s| o] os |° |° S| 9| 9|e el S olg 3 2 o o 5383 & o o @ B 8 S| o 3| gl 8|8 |8 |8 S I 289 |ola X S S o o
puct o| o ol ol o g o o o | |4 ] ] ] ) [y s f RN ) I i | R o vl S ES R 5 ~ © > < Ql » olol o 9lvlo b
18,70 218,76 I — iiaky AN D, | N N =) @ ol Y| g9 & oS 88 .
218,41 218,56 218,63 e : 218,61 £ |21844 . i N s8] 39 8l Yo s e |
- i i - ] 218,03] 217,96 i e ] Rl B | O P e
i . - B I 217,67 3
I I | - A N | - 217,04
218,21 3 L
] | | 218,54 218[63 d | [l I AN
s o o L e e | 77 | ] | : |
! | ’ W ! - ! I
8 T T | é T @ é I é é \Z % é - é I 217,391 217.10 | 276,96 |
3 8 2 8 8 é 8 S 3 8 8 S 8 S S S 8 é T S % 8.%
N o o o Yol o Lo o L o o o [Te) o o ™ o
2 2 g g S e @ g g 8 4 g g g 2 g &
2% 2% 1% 05% £ 1% 15% 2% 2% 15% 15% : 0% 1% 2% 2% 3%
1% 0% 3% 7 30 0.5% 2% 29 3% 4% 3% 25% L3% 3% 2% 2% 2% 1%
(e} i (9N Lo Q o o™ Lo Lo Lo NN ™ < N~ (2] —i <t Lo < O o < o000 AN N O O < Lo oM~ i [se (2] (2] o [ee} AN O Lo N~ < 0 © oo o o < [spXsp} N~ <t ™
! A < < ] W B W © © © © | © © N~ ~ N~ S o A AN NN N | N N Nl NN = — S S S| 9 ®9 SO NN A — = SS o 995
e} 0] 0] 0] e} 0] e} 0] 0] 0] o0 00 e} 0] 0] 0] 0] e} 0] O o o 00 [ee)ee) o0 O 0] 0] e} e} [ee]oe] e} O |0 0] e} e} O 00 M~ M~ P~ M~ P~ M~ M~ M~ M~ N~ M~ P~ [{e] O ©
— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — I — — | — — — — — — — — — — — — — —
N N N N N N N N N N NN N N N N N N N N N N N NN N N N N N N AN N AN | N N N N N N N N N [e\ NV} N N N N N AN AN N NN
O I~ — AN w0 D O o AN O nwnn L AN ™ ™M < ™M I I~ o oo N <<t Lo oL (2] < N O < O [ep]ee] < N ™M Te] <<t [Te] [{e] [ee] N~ i NN i 0~ N O Lo < M -HO (o] O < (2] AN O~ D [co] (2] (o] < ™M O S s O oM
M o A << < 3 e S 1T S Y, S 1 11, B oo © © O Y ©so K NN N~ NN S © 9 ¥ IO NN N NN § AN N N NN N oHe < = S S 9595 & @& N~ N ©9 1 N NN < = SS9 9o
o o (ee] (ee] [ee)ee] o0 (ee] [ee)ee) (ee] oo © [ee)ee) [oe] o o O © (ee] [ce]ee] (ee] [ee]ee] (ee] [ee]oe] (ee] o o O 0o o 0000 [ee] o0 O [ee] [ee)ee) [ee] [oe] (ee] (o o] [oe] [coXee) [oe] [ce)eo) o o [oe] (ee] o0 0000 M~ M~ N~ N~ M~ P~ N~ M~ N~ M~ M~ M~ o~ [l © [{o){e)
N N N N NN N N N NN N NN N NN N N N N N N N [e\[o\] N [e\[q\} N [e\[q\} N N N N N NN NN N NN N NN N N N N N NN N NN N N N N AN NN N NN N N NN N N N N N N N [e\[q\} N NN
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ JIRI STRANSKY, projekce dopravnich staveb m y
533 52 Staré Hradisté 142, Pardubice 4 S Ao
i 206,00 m.n.m. BpV VED. PROJEKTANT J. STRANSKY G%a
| = | — PROJEKTOVAL 0. STRANSKY, DiS. [ STUPEN DOKUM. DPS
o = o o o = o o o = o o o = o o o = o o o o o o o o o o o o o) — _ - "
=] O 6 o S ) S O 7 ) =] ) S O 8 ) =] ) S O 9 ) = w0 S 1 O 5 = g S 1 1 s S 10 S 1 2 s S % S 1 3 s = ~ INVESTOR Pardubicky kraj KRAJ : @ICKY CISVLO ZAK. 403/20
e : A POCET FORM.
’ ’ Liired, 4. 2,13~ ’ ’ ’ ’ R=1000m =7 0 Modernizace silnice 111/0362 O — =
X El X = A4 — = 1Llzm - J4 Y . .
= = X = X J e i Star¢ Hradist€ - Ohrazenice MERITKO 110007100
Primé, dl. = 251,64 ( R = 300m; O = 48,46m R = 230m; O = 61,46m A Primé, dl. = 234,45 f R =1500m; O = 60,38m ) Plima, dl. = 128,69 - Pfimé, dI. = 41,84 | SO 101 - Modernizace silnice CIS.KOPIE | CAST | CiS.PRIL.
o) 58 % S 3 2 . Podélny profil - II. &st B101| 7b
) < ~ © ) ) © o o
< o o o o) Lo ~ o &
~ ~ O~ © ) — NN b
— — — - a




